

NAŠI LJUDI U
ŽIVOTU AUSTRALIJE

JOHN L. TRLIN

Izvanredna upornost i želja da se njegovi roditelji ponose njime tajna je uspjeha našeg zemljaka i poslovnog čovjeka Johna L. Trlina

Sretan sam da živim u Australiji zemlji koja nije imala ratove, nema požara i zemljotresa, bez većih problema, ali sam ponosan da je moje porijeklo iz Jugoslavije

John L. Trlin počeo je da radi u trinaestoj godini, kada je, pored učenja u školi, obavljao TRI POSLA

John L. Trlin je veoma gostoljubiv, neposredan i otvoren čovjek. Sa njime nije teško uspostaviti kontakt. Priča tečno, odmjereno i bez uljepšavanja. Precizan je kao kompjuter, poslovan i uvijek zna šta hoće. Uostalom da nije tako nebi za kratko vrijeme izbio u sam poslovni vrh automobilske kompanije. Njegova kompanija John L. Motors je četvrta po veličini u N.S.W. i korača krupnim koracima naprijed, pa nas neće začuditi ukoliko za par godina pomrači slavu mnogih većih divova.

Ponosan je na svoj uspjeh, na svoju porodicu, a u više navrata je izjavio da se diči da je porijeklom Jugosloven, Dalmatinac, Hrvat.

Njegovi roditelji Ivan i Matija Trlin došli su u Australiju "trbuhom za kruhom" kriznih godina poslije prvog svjetskog rata. Poteču iz Roveča i Klenka između Makarske i Metkovića, iz zemljoradničke porodice. Otac Ivan radio je veoma teško i dugo na željeznici u Australiji. Pored Johna u porodici Trlin rodile su se i dvije sestre.

"Otac nam je mnogo pomogao, školujući nas i odgajajući, a sa majkom zajedno ulijevajući nam ideju da nikada ne zaboravimo i da se ponosimo zemljom iz koje potičemo - Jugoslavijom.

Ovo je kratka priča o napornom, ali veoma uspješnom putu ka poslovnoj afirmaciji Ivanovog i Matijinog sina - Johna.

ŠESNAEST SATI NA DAN...

-Jedino mi je žao što nisam imao više mogućnosti da se školujem, da završim univerzitet. Jedini univerzitet koji sam završio je univerzitet života koji sam pohađao kod mog oca i majke, a to je vjerovatno najveća škola na svijetu. Međutim, preporučujem djeci doseljenika iz Jugoslavije da se trude, da se školuju, jer bez škole nema ništa. Ja sada učim sam, svakog dana kada dođem kući, ja uzimama

knjige u ruke i učim, do dva tri sata poslije pola noći. Spavam samo pet šest sati i sretan sam da je tako, započeo je svoju životnu priču naš zemljak John L. Trlin.

U toku cijelog života svi u porodici Trlin su radili teško, časno i pošteno i ja nastavljam tu tradiciju. Eto, kada sam imao samo 13. godina, uz pohađanje škole obavljao sam tri posla, bio sam kuvar, pekar, pravio sam kobasice... - Bio sam najbrži na takmičenju u pravljenju kobasica, uz rado-

stan osmeh sjećao se John nekadašnjih teških početaka. Zatim, radio sam na benzinskoj pumpi. Radio sam sve poslove koji su mi dolazili do ruku.

-Bavio sam se i plivanjem i bio sam među rekorderima u Australiji /nije ni čudo jer Dalmatinci su uvijek bili brži i na suhu, a naročito u vodi/. Postavio je rekord na 55 jardi u trajanju od 27,5 sekundi.

Četiri godine je pohađao Tehničku školu i završio je sa uspjehom. Godine 1953. kupio je polovni bicikl, dotjerao ga ofarbao i prodao djeci, što je bio njegov prvi profit: BIO SAM VEOMA SRETAN JER SAM OSTVARIO ZARADU.

Kasnije je od ovih novaca i od uštede kupio automobil, prodao ga i zaradio čitave 2 funte sterlinga: "Ko je bio sretan kao ja...! Pa ja sam ostvario dobit. To je bio Božić za mene."

DO SADA DAO ĆE MILIONA DOLARA ZAJMA

Godine 1955 dobio sam dozvolu za prodaju automobila, otvorio sam "auto - yard" u Boorwoodu i prodavao automobile doseljenicima iz Evrope. Da mi vjeruju i da ljudima prodajem zaista kvalitetne automobile svjedoči činjenica da sada prodajem kola DJECI RODITELJA koji su prvi auto nakon dolaska u Australiju kupili upravo kod mene.

Da bih pospješio prodaju i

omogućio doseljenicima da uz najpovoljnije uslove dođu do automobila godine 1959. otvorio sam finansijsku kompaniju, koja zapošljava sada sedam visokih finansijskih stručnjaka na čelu sa banisterom. Do sada sam dao preko 20. miliona dolara kredita i sva moja klijentela je tačna i zadovoljna, pa sam zadovoljan i ja. Do sada nisam izgubio ni jedan cent pomažući doseljenike.

Sve do 1977. godine prodavao sam upotrebljavana vozila, pa sam prošle godine donio odluku da pređem i na prodaju novih kola, odlučio sam se za Craysler - Valiant. Od oktobra 1977. godine do danas, što znači za samo šest sedam mjeseci postao sam deveta najveća kompanija od 400 mogućih u Australaziji!!! za prodaju ovog tipa automobila.

Za kompaniju John L. Motors sada radi 67 ljudi, visokih tehničkih i poslovnih stručnjaka. -Ja želim da zapošljavam samo najkvalitetnije kadrove koji mogu da daju visoku uslugu mojim klijentima, Dobre stručnjake uvijek treba dobro nagraditi.

SRETNA FAMILIJA

Sa suprugom Kay oženio se prije 18. godina. Sada imaju petoro djece. Prvu kuću je kupio za 17.500 funti sterlinga koja je imala samo jednu spavaću sobu, a posle je sagradio novu kuću na farmi od 6 ekara. -Kod mene se kući muzu krave i pravi sir, gaji paradajz, a supruga Kay je postala odličan kuvar naše do maće Dalmatinske i evropske hrane. Kada gosti dođu na večeru onda se ostaje do 3 sata ujutro, jer je hrana izvršna. Eto upravo večeras Kay je napravila SARMU za VEČERU, kaže John. A otac Ivan, kada mu odem u posjetu /njemu i majci kupio sam lijepu kuću/ samnom priča o kokoškama i gajenju paradajza. On nikada nije vozio kola i nema pojma kakva je razlika iz-



Sretna porodica Trlin: U gornjem redu: Gospođa Kay četvorogodišnja Melisa, Šaron, Dejvid, šestogodišnja Nikol i Stefan Trlin, sa ocem John L. Trlinom u rijetkim trenucima odmora. Nedostaje i pas koji ima 12 mjeseci, a po riječima Gosp. Johna i on je ravnopravni član porodice.

među "Rols - Rojsa" i "Forda". Ali je ponosan kada otvori televizor i vidi i čuje mene kako govorim o John L. Motorsu. Tada on kaže, ponosno: "TO JE MOJ SIN!" Ovo je u najkraćim crtama, kratka priča o gospodinu Trlinu. Kada bi nam prostor i vrijeme dozvoljavali mogli bi da pišemo i objavljujemo veoma uzbudljivi feljton o upornosti i radu ovog uspješnog poslovnog

čovjeka. Ali, ovo je ujedno i poučna priča za naše doseljenika da se samo upornim radom, poštenim radom može steći imetak i ugled.

Na kraju posjete Gosp. Trlin nam je rekao da je njegova "tajna", ukoliko postoji ikakva tajna uspjeha geslo: "RADI ONO ČIME CE BITI PONOSNI TVOJI RODITELJI I ZEMLJA...! i uspjeh nikada neće izostati...

Bogoljub SAMARDŽIĆ



John L. Trlin u svom radnom kabinetu.

Našao je vremena da razgleda naš list. Smatra da našu neutralnu štampu treba podržati jer ona treba da širi istinu o nama i našem porijeklu.

Novogradnja-Dogradnja

POD (patos)

- Ako ste se odlucili da gradite novu kucu ili mozda dogradjujete koje odeljenje vise, pa cak i na neko renoviranje stare kuce, ne budite u dilemi koga biste da Vam uradi dobro a jeftino kad Vam

FORMIRA BUILDING CO.

stoji na raspolaganju. - Najjeftiniji pod od prvoklasnog drveta u svim standardnim dimenzijama [75mm, 100mm, 112mm] postavljamo samo mi. Nase musterije su nasa reklama ali ako nemate prilike da sretete ni jednog od njih a da biste se uverili da najbolje nije uvek i najskuplje, nazovite me licno. Milosavljevic Milos Tel: 601-3727, Liverpool

L Šaric Auto Škola

Nudi Vam povoljne uslove da dobijete VOZACKU DOZVOLU

Za: Automatik, mijenjac, kamion, kao i semitrajlu uz vrlo povoljne uslove i niske cijene. Zainteresovani nazovite na Tel. 606-5246 ili Pisite na Adresu: P.O. Box 346 Cabramatta N.S.W. Mozete polagati na Vasem jeziku.